
11 平成28年10月号

社
会
福
祉
協
議
会
か
ら

①
お
や
こ
の
森　
10
月
４
日
〜

12
月
22
日
火
・
木
・
金
曜
日
午
前

10
時
〜
午
後
４
時
計
35
回
、
社
協

会
館
で
、
遊
び
を
通
し
て
交
流
と

学
び
を
。
就
学
前
児
と
保
護
者

各
日
15
組
。

②
フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
説
明

会　
【
園
田
支
所
】
10
月
11
日
㈫

・
12
月
13
日
㈫
【
社
協
会
館
】
10

月
13
日
㈭
・
11
月
15
日
㈫
・
12
月

8
日
㈭
【
立
花
支
所
】
11
月
10
日

㈭
。
い
ず
れ
も
時
間
は
午
前
10
時

〜
正
午
、
子
育
て
を
助
け
合
う
サ

ポ
ー
ト
事
業
の
説
明
を
。
市
内

在
住
の
人
。

会 

10
月
24
日
㈪
午
前
９
時
30
分
〜

10
時
30
分
・
10
時
45
分
〜
11
時
45

分
。
６
カ
月
〜
５
歳
児
と
母

各
回
24
組
１
組
８
０
０
円
。

◆
ベ
ビ
ー
マ
ッ
サ
ー
ジ 

10
月
28

日
㈮
午
前
９
時
30
分
〜
10
時
30
分

・
10
時
45
分
〜
11
時
45
分
。

3

カ
月
〜
１
歳
児
と
母
15
組
１

組
９
０
０
円
。

い
ず
れ
も
10
月
４
日
か
ら
直

接
同
館
☎
6
4
3
1
・
7
8
9
9

水
曜
日
。

ハ
ロ
ウ
ィ
ン
石
こ
ろ
お
ば
け
を

作
ろ
う

10
月
30
日
㈰
午
前
10
時
30
分
〜

11
時
30
分
、
立
花
地
区
会
館
で
。

1
歳
６
カ
月
〜
６
歳
児
と
保
護

者

10
組

１
組
1
0
0
0
円

10
月
4
日
〜
25
日
に
電
話
か
直
接

同
館
☎
6
4
2
9
・
6
4
3
1

水
曜
日
。

夢
ル
ー
ム（
そ
の
だ
・
た
ち
ば

な
）11

月
８
日
〜
29
日
毎
週
火
曜
日

午
前
11
時
〜
正
午
、【
そ
の
だ
】
園

田
保
育
所
【
た
ち
ば
な
】
塚
口
保

育
所
で
、
子
育
て
に
つ
い
て
学
び

な
が
ら
交
流
を
。
平
成
28
年
２

月
１
日
〜
７
月
31
日
生
ま
れ
の
子

ど
も
（
第
一
子
）
と
保
護
者
か
第
一

子
を
妊
娠
中
の
人
各
10
組
10

月
６
日
〜
28
日
に
電
話
で
コ
ー
ル

セ
ン
タ
ー
（
裏
表
紙
参
照
）。

料金表示のないものは無料料金表示のないものは無料

子育て支援情報子育て支援情報

【
大
型
紙
芝
居
】 

11
月
16
日
㈬

【
ク
リ
ス
マ
ス
飾
り
作
り
】 

12
月

21
日
㈬
。
い
ず
れ
も
時
間
は
午
前

10
時
〜
正
午
、
大
庄
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
ル
ー
ム
で
。
1
〜
３
歳
児
と

保
護
者

各
20
組

１
組
１
０

０
円

10
月
4
日
か
ら
電
話
か

直
接
大
庄
支
所
大
庄
地
域
振
興

セ
ン
タ
ー
☎
６
４
１
９
・
８
２
２

１
。w

i
t
h 

パ
パ

10
月
23
日
㈰
午
前
10
時
30
分
〜

11
時
45
分
、
小
田
公
民
館
で
、
交
流

の
場
の
提
供
を
。
就
学
前
児
と
父

10
組
10
月
5
日
か
ら
電
話
か

直
接
つ
ど
い
の
広
場
「
あ
み
ん
ぐ

ス
テ
ー
シ
ョ
ン
」
☎
 6
4
3
5
・

8
3
2
0
月
・
火
曜
日
。

武
庫
地
区
会
館
で

◆
親
子
教
室
リ
ト
ミ
ッ
ク
体
験

①
不
要
②
電
話
か
直
接
同
協

議
会
☎
６
４
８
９
・
３
０
６
７
。

就
学
時
健
康
診
断

10
月
４
日
〜
28
日
、
就
学
予
定

校
で
。
平
成
22
年
４
月
２
日
〜

23
年
４
月
１
日
生
ま
れ
の
子
ど

も
。
対
象
者
に
は
９
月
に
通
知
書

を
送
付
し
ま
し
た
。
学
校
保
健

課
☎
6
4
8
9
・
6
7
4
1
。

と
し
ょ
か
ん
コ
ア
ラ
く
ら
ぶ　

10
月
12
日
㈬・
26
日
㈬
午
前
11

時
〜
11
時
30
分
、中
央
図
書
館
で
、

絵
本
の
読
み
聞
か
せ
を
。

３
歳

以
下
の
子
ど
も
と
保
護
者

不
要

同
館
☎
6
4
8
1
・
5
2
4
4

月
曜
日
（
10
月
10
日
㈪
は
開
館

し
、
11
日
㈫
は
休
館
）
と
毎
月
最

終
木
曜
日
。

大
庄
子
育
て
カ
フ
ェ

【
ハ
ロ
ウ
ィ
ン
】 

10
月
19
日
㈬

定
期
開
催
の
も
の
は

原
則
と
し
て
10
月
〜
12
月
の

開
催
日
を
掲
載
し
て
い
ま
す

【
記
号
の
説
明
】
＝
問
い
合
わ
せ
先 

＝
申
し
込
み 

＝
対
象
者 

＝
費
用 

＝
先
着
順
で
受
け
付
け
る
定
員

　
　
　
　
　
　
　

    

＝
休
館
・
休
園
日

BCG
接種

詳しくは感染症対策担当☎4869
ー3008か各支所地域保健担当

支所 日程
大庄 10月13日㈭
小田 10月18日㈫
園田 10月20日㈭
立花 10月25日㈫
武庫 10月27日㈭

時間：午後１時30分～３時
対象：市内在住の３カ月
～11カ月児
母子手帳と尼崎市予防接
種予診票（乳幼児用）を持
って当日直接会場へ

中央 ☎6413 ー 5391
小田 ☎6401 ー 5515
大庄 ☎6416 ー 0171
立花 ☎6429 ー 7001
武庫 ☎6433 ー 6501
園田 ☎6492 ー 1651

中央 ☎6413 ー 5391
小田 ☎6401 ー 5515
大庄 ☎6416 ー 0171
立花 ☎6429 ー 7001
武庫 ☎6433 ー 6501
園田 ☎6492 ー 1651

地域保健担当地域保健担当

●月～金曜日　午後9時～午前0時
●土・日曜日、祝日、年末年始　午後4時～
午前0時

午前0時までの相談はこちらのご利用を
阪神南圏域小児救急医療電話相談
☎6436ー9988

☎6436ー9900
看護師がアドバイスをします。相談内容に
より、受診が必要と判断された場合は、
医療機関で診察を受けることができます

詳しくは保健企画課☎4869ー 3010へ

あまがさき小児救急相談ダイヤル

休日夜間急病診療所の
小児科の診療受け付けは
午後11時30分まで

午前0時～6時、子どもの体調が悪く、
医療機関に連れて行くか迷うときは

キリトリ線
子
育
て
マ
マ
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ

講
座11

月
11
日
㈮
午
前
10
時
〜
11
時

30
分
、
サ
ン
シ
ビ
ッ
ク
尼
崎
で
、

ヨ
ガ
な
ど
を
。
３
カ
月
〜
11
カ

月
児
と
親
12
組
10
月
７
日
か

ら
電
話
か
直
接
サ
ン
シ
ビ
ッ
ク
尼

崎
☎
６
４
１
３
・
８
１
７
１
月

曜
日
（
10
月
10
日
㈪
は
開
館
）。

リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
事
業

11
月
11
日
㈮
午
前
10
時
〜
午

後
１
時
、
武
庫
支
所
で
、
育
児

疲
れ
の
解
消
に
子
ど
も
を
預
か
り

ま
す
。
１
歳
〜
就
学
前
児
と
保

護
者
（
携
帯
電
話
が
必
要
）

10
組

子
ど
も
1
人
1
5
0
0

円

10
月
４
日
〜
11
月
２
日
に

電
話
か
直
接
武
庫
支
所
社
会
福

祉
協
議
会
武
庫
支
部
☎
６
4
3
1

支所 日程

・
7
8
8
4
。

Ｂ
型
肝
炎
ワ
ク
チ
ン
が
定
期
接

種
に
な
り
ま
し
た

市
内
の
指
定
医
療
機
関
に
確
認

の
上
、
接
種
を
。
接
種
回
数
は
計

３
回
。
1
回
目
の
接
種
か
ら
27
日

以
上
の
間
隔
を
お
い
て
2
回
目

を
、
そ
の
後
、
1
回
目
の
接
種
か

ら
1
3
9
日
以
上
の
間
隔
を
お
い

て
3
回
目
を
接
種
し
て
く
だ
さ

い
。
す
で
に
予
防
接
種
を
受
け
た

人
は
不
足
回
数
分
の
接
種
を
。
ま

た
、H

B
s

抗
原
陽
性
の
親
か
ら

生
ま
れ
、
B
型
肝
炎
の
予
防
注
射

を
受
け
た
子
ど
も
は
定
期
接
種
の

対
象
外
と
な
り
ま
す
。
平
成
28

年
４
月
１
日
以
降
生
ま
れ
の
０
歳

児

感
染
症
対
策
担
当
☎

4
8
6
9
・
3
0
0
8
。

２10

Pick Up情報いずれも料金表示のないものは無料です

税 目 発送予
定枚数

希望最低
価格

発送
予定日

固定資産
税・都 市
計画税

14万
2000
通

５万6800円
平成29
年４月
上旬

軽自動車
税

６万
1000通２万4400円

平成29
年５月
上旬

市民税・
県 民 税
（普通徴
収）

９万
4000
通

３万7600円
平成29
年６月
上旬

平
成
29
年
度
に
発
送
す
る
納
税
通
知
書

の
封
筒
の
裏
面
に
広
告
を
掲
載
す
る
事
業

者
を
募
集
し
ま
す
。

発
送
予
定
枚
数
な
ど
は
下
表
の
通
り
。

応
募
は
10
月
４
日
〜
31
日
に
申
込
書
と

見
積
書
（
様
式
自
由
）
を
直
接
か
フ
ァ
ク

ス
、
Ｅ
メ
ー
ル
で
市
役
所
南
館
２
階
税
務

管
理
課
へ
。
申
込
書
は
同
課
に
あ
り
ま
す
。

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
印
刷
も
で
き
ま

す
。

広
告
主
を
募
集
し
ま
す

納
税
通
知
書
発
送
用
封
筒

税
務
管
理
課
☎
６
４
８
９・６
２
４
２　
６
４
８
９・６
８
７
５

   am
a-zeim

ukanri@
city.am

agasaki.hyogo.jp

問

FAX

募　集

11
月
11
日
㈮
午
前
10
時
〜
11
時
30
分
、
農

業
公
園
で
、「
尼
崎
市
の
農
業
と
緑
の
ま
ち
づ

く
り
」
を
テ
ー
マ
に
市
長
と
座
談
会
を
。

対
象
は
市
内
在
住
か
在
勤
、
在
学
の
人
。

定
員
先
着
30
人
。
申
し
込
み
は
10
月
26
日
〜

11
月
８
日
に
電
話
で
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
へ
。

駐
車
場
の
駐
車
台
数
に
限
り
が
あ
り
ま
す

の
で
、公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー（
裏
表
紙
参
照
）

み
ん
な
で
語
ろ
う
！

い
な
む
ら
市
長
と
と
も
に
車
座
集
会

問

お知らせ

競
争
入
札
の
参
加
者
を
募
集

市
有
地
を
売
却

公
有
財
産
課
☎
６
４
８
９・６
２
３
８

〒
６
６
０
の
８
５
０
１【
住
所
不
要
】

問

募　集
市
有
地
を
一
般
競
争
入
札
で
売
却
し
ま
す
。

売
却
す
る
物
件
は
【
所
在
・
地
番
】
①
戸

ノ
内
町
６
丁
目
7
9
2
番
62
②
神
崎
町

2
9
0
番
３
【
面
積
】
①
５
８
９
・
６
４
㎡

②
８
７
９
・
０
０
㎡
【
最
低
売
却
価
格
】
①

３
９
２
２
万
円
②
５
４
９
４
万
円
で
す
。
い

ず
れ
も
地
目
は
宅
地
。
個
人
・
法
人
を
問
わ

ず
参
加
で
き
ま
す
が
、
入
札
す
る
に
は
保
証

金
（
最
低
売
却
価
格
の
約
５
％
）
が
必
要
で

す
。
入
札
は
11
月
11
日
㈮
に
実
施
し
ま
す
。

応
募
は
10
月
11
日
〜
21
日
に
申
込
書
を
直

接
（
郵
送
も
可
。
19
日
ま
で
に
必
着
）
市
役

所
中
館
８
階
公
有
財
産
課
へ
。
申
込
書
は
同

課
に
あ
り
ま
す
。
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

印
刷
も
で
き
ま
す
。

◆
現
地
説
明
会　
10
月
18
日
㈫
①
午
後
１

時
45
分
〜
２
時
15
分
②
３
時
〜
３
時
30
分
。

申
し
込
み
不
要
。

11
月
６
日
㈰
午
前
９
時
〜
午
後
３
時
30

分
、
大
庄
お
も
し
ろ
広
場
（
大
島
３
丁
目
）

で
、
ペ
ッ
ト
ボ
ト
ル
の
ゴ
ム
飛
行
機
作
り
や

綿
菓
子
作
り
、
タ
ン
デ
ム
自
転
車
乗
車
体
験

な
ど
を
。
対
象
は
親
子
。
定
員
1
0
0
人
。

応
募
多
数
の
場
合
は
抽
選
。
料
金
は
１
人
５

０
０
円
。
応
募
は
10
月
５
日
〜
21
日
に
往
復

は
が
き
に
住
所
・
氏
名
（
ふ
り
が
な
）・
電
話

番
号
、
参
加

者
全
員
の
氏

名
（
ふ
り
が

な
）・
年
齢
、

催
し
名
を
書

い
て
市
役
所

ス
ポ
ー
ツ
振

興
課
へ
。

親
子
で
遊
ぼ
う
！

市
民
ふ
れ
あ
い
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

問

ス
ポ
ー
ツ
振
興
課
☎
６
４
８
９・６
７
５
２

〒
６
６
０
の
８
５
０
１【
住
所
不
要
】

催　し
10
月
22
日
㈯
午
前
９
時
〜
午
後
５
時
、
市

役
所
南
館
２
階
納
税
課
で
。申
し
込
み
不
要
。

電
話
で
の
相
談
も
で
き
ま
す
。
平
日
、
市
役

所
に
来
ら
れ
な
い
人
は
、
ぜ
ひ
ご
利
用
を
。

納
税
課
☎
６
４
８
９・６
２
７
４

10
月
22
日
㈯
午
前
９
時
〜
午
後
５
時

休
日
納
税
相
談

問

ご利用を

竹筒で飯ごう炊さん（昨年


